
CONTROL DEL TEMA 1 DE 3 DE E.S.O. MATEMÁTICAS

1. Calcula, mosLrando paso a paso
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2. Ordena los siguientes números de menor a mayor
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3. Opera paso a paso, y simptifica e[ resultado:
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4. Un automéviI viaja con su depósiLo de 60 [itros iniciatmenLe [[eno. A[ cabo
de cierto liempo, e[ conducLor ve que [e queda un cuarLo de depósito, y para a
reposLar 30 litros. ¿ Hasta qué fraccién det depósito debe subir [a aguja t i
indicadoraTrrrurLctuurdí 
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b) Calcula, cuando sea posible, las siguientes raíces

X _l:z.-= -f
1,Tz;= f A . . -- hou úwcún vws'e'vo ,t<-uA

i=6=-^ ae y,'vtu' m, :^fuÉ,W,*i 
*J

I tn= /t 1*,


